
रा���य सीमा 

ना�सन �वारा आयोिजत होने वाल� 

रा� ��य सीमा शु� क, अ�� य

सं० 24/2018– के� ��य कर �दनांक 

�व�नयम, 2017 के �नयम 

(जी.एस.ट�.पी.) के नामाकंन के पिु� ट

गया है। 

�नयम 83(2) के अधीन जी

अधीन आने वाले जी.एस.ट�.पी

के तौर पर त�काल�न कानून के अधीन कम से क

मापदंड को पूरा करत े ह�,

29.01.2019 के तहत,् उ� त पर��ा को 

ऐसे जी.एस.ट�.पी. हेत ु दो ऐसी पर��ाएँ  

आयोिजत क� जा चुक� ह� ।  

 

के� ��य माल एव ं सेवा कर �व�नयम

अनुसार, यह पर��ा ना�सन �वारा एक वष� म� दो बार 

�िै� टशनर या टै�स �रटन� ��पेयरर वग�

2019 म� अगल� दो पर��ाएं परेू भारत के 

और �दनांक 12.12.2019 को �ातः 

जाएंगी । ऐसे अ�य�थ�य� को एत�वारा सू

क� जानवेाल� पर��ा म� शा�मल होने और 

अं�तम अवसर होगा, िजसम� असफल 

जाएगा । 

 

भारत सरकार 

�व�त मं�ालय, राज�व �वभाग 

 शु�क, अ��य� कर एव ंनाक��ट�स अकादमी

 

�व�ापन सह अनुसचूी 

ना�सन �वारा आयोिजत होने वाल� जी.एस.ट� �िै� टशनर� के नामांकन के 

पुि� टकरण हेतु पर��ा 

 

अ�� य� कर एव ँनाक��ट� स अकादमी (ना�सन

य कर �दनाकं 28.05.2018 के तहत ् के� ��य माल एव ं सेवा कर 

के �नयम 83 के उप-�नयम(3) के अनसुार जी.एस

के नामाकंन के पिु� टकरण हेतु पर��ा आयोिजत करवान ेहेतु अ�धकृत �कया 

के अधीन जी.एस.ट�. नटेवक�  पर नामां�कत और �नयम 

पी, अथा�त जो से�स टै�स �ैि� टशनर� या टै�स �रटन� ��पेयरर 

के तौर पर त�काल�न कानून के अधीन कम से कम पांच वष� क� नामाकंन क� पा�ता 

, उनको अ�धसूचना सं० 03/2019– के� ��

 पर��ा को 31.12.2019 से पहले उ� तीण� करना अपे��त है। 

दो ऐसी पर��ाएँ  31.10.2018 एवं 17.12.20

 

य माल एव ं सेवा कर �व�नयम, 2017 के �नयम 83क के उप

पर��ा ना�सन �वारा एक वष� म� दो बार आयोिजत क� जाएगी। 

शनर या टै�स �रटन� ��पेयरर वग� के अंतग�त आनेवाले जी.एस.ट�. 

म� अगल� दो पर��ाएं परेू भारत के �नधा��रत पर��ा के��� पर �दनांक 

को �ातः 11.00 बजे से दोपहर 1.30 बजे तक 

ऐसे अ�य�थ�य� को एत�वारा सू�चत �कया जाता ह� �क 12.12.2019 

क� जानवेाल� पर��ा म� शा�मल होने और उ�त पर��ा को उ�तीण� करने का 

िजसम� असफल रहन ेपर अ�य�थ�य� को कोई अ�य अवसर नह�ं �दया 

अकादमी, फर�दाबाद 

29 मई, 2019 

के नामांकन के 

ना�सन) को अ�धसचूना 

य माल एव ं सेवा कर 

एस.ट�. �िै� टशनर� 

करण हेतु पर��ा आयोिजत करवान ेहेतु अ�धकृत �कया 

नटेवक�  पर नामां�कत और �नयम 83(1)(ख)  के 

शनर� या टै�स �रटन� ��पेयरर 

म पांच वष� क� नामाकंन क� पा�ता 

के� ��य कर �दनाकं 

ण� करना अपे��त है। 

2018 को पहले ह� 

के उप-�नयम(3) के 

क� जाएगी। से�स टै�स 

 �िै� टशनर� हेतु वष� 

पर��ा के��� पर �दनांक 14.06.2019 

बजे तक आयोिजत क� 

2019 को आयोिजत 

पर��ा को उ�तीण� करने का वह उनका 

अ�य�थ�य� को कोई अ�य अवसर नह�ं �दया 




